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PROCES-VERBAL 
DE LA 79EME ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
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PRESENCES A L’ASSEMBLEE GENERALE DE LA FFvolley 

 

SAMEDI 25 ET DIMANCHE 26 MAI 2019 
 
 

  

LIGUES Prénom-NOM  
des Délégués Régionaux 

REPARTITION  
DES VOIX  

PAR DELEGUE 

REPARTITION 
DES  

GSA PAR 
DELEGUES 

AUVERGNE - RHONE 
ALPES 

Jean-Michel FICHEUX 167 37 

Daniel MAISONNIAL 167 37 

Philippe SAGNARD 166 37 

 
4ème Délégué non représenté 

  
  

BOURGOGNE - 
FRANCHE- COMTE 

Thierry GUENEAU 152 32 

Séverine LESAVRE PETRUZZI 152 32 

Philippe SOVANT 151 31 

Samuel BOYER 
Irene FERRANTE 
Philippe FAIVRE 
Marilyne PAULA 

Marie-Laure SERGENT 

Non votants 

BRETAGNE 

Charles-Edouard LARRIBE 63 17 

David QUINTIN 62 16 

Viviane LE THOMAS 61 16 

CENTRE VAL DE 
LOIRE 

Florence BAIGNET 94 22 

Delphine VIALA 94 21 

CORSE Non représentée 

GRAND EST 

Albert CHARPENTIER 126 29 

Anne BARBE 125 29 

Loïc QUESTE 125 28 

Christine DANCOT 125 28 
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HAUTS DE FRANCE 

Philippe VEREECKE 131 28 

Pierre-Yves 
VANALDERWELT 131 28 

Jean Didier JAWORSKI 130 28 

Jean Pierre COISNE 130 27 

ILE DE France 

Yves MOLINARIO 247 45 

Stéphane JUAN 247 45 

François FOCARD 247 45 

Jean-Pierre BASSET 246 44 

 Sandrine DELAMARRE Non votante 

 
 
 
 

NORMANDIE 
 
 
 

El Hassane ALAOUI 
HASSINI 65 18 

Eric BALLE 65 18 

3ème délégué non représenté 

NOUVELLE-
AQUITAINE 

Nathalie PEDRETTI 128 30 

Dominique FONTAINE 128 29 

Stéphane GREMILLON 127 29 

Daniel NICOLAS 127 29 

OCCITANIE 

Guillaume BITON 121 25 

Benjamin RAT 121 25 

Jean-Pierre MELJAC 121 24 

Jean Pierre TOSI 121 24 

PAYS DE LA LOIRE 

Nathalie BOULEAU 150 33 

Eric VEILLET 150 33 

3ème délégué non représenté 
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Autres présence 
 

Eric TANGUY Président  
Florence AVABY Vice-Présidente  
Alain de FABRY Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif 
Alain GRIGUER Vice-Président, Président de la LNV 
Christian ALBE Trésorier Général  
Pierre MERCIER Trésorier Général Adjoint 
Yves LABROUSSE Secrétaire Général  
Christine MOURADIAN Secrétaire Générale Adjointe  
Pascal ALLAMASSEY Membre du Conseil d’Administration  
Michelle AKILIAN Membre du Conseil d’Administration  
Brigitte CERVETTI Membre du Conseil d’Administration 
Françoise DE BERNON Membre du Conseil d’Administration  
Céline DARCEL Membre du Conseil d’Administration 
Didier DECONNINCK Membre du Conseil d’Administration 
Jean Paul DUBIER Membre du Conseil d’Administration 
Christophe DURAND Membre du Conseil d’Administration 
Jean Luc GOUVERNEUR  Membre du Conseil d’Administration 
Aurélie GIUBERGIA Membre du Conseil d’Administration 
Richard GOUX Membre du Conseil d’Administration 
Gérald HENRY Membre du Conseil d’Administration 

PROVENCE ALPES 
COTE D'AZUR 

Michel GUEVENOUX 138 28 

Alain ARIA 138 28 

Frédéric PASTORELLO 137 28 

Daniel SAUVAYRE 137 27 

GUADELOUPE Lux VALERY 42 11 

GUYANE 

Kévin ROSS 33 8 

Nathalie DAUDE 

Non votantes 

Lara BARNARD 

MARTINIQUE 

Ronald REGNA 52 17 

Olivier GELY Non votant 

MAYOTTE Non représentée 

LA REUNION Axelle GRONDIN 113 22 

NOUVELLE 
CALEDONIE Non représentée 

WALLIS ET FUTUNA Non représentée 
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Laurence LACHAISE Membre du Conseil d’Administration 
Gérard MABILLE Membre du Conseil d’Administration 
Michel MARTIN-DOUYAT Membre du Conseil d’Administration 
Stéphane MOUEZY Membre du Conseil d’Administration 
Vincent ROCHE Membre du Conseil d’Administration 
Nathalie TURIN Membre du Conseil d’Administration 
Pierre VOUILLOT Membre du Conseil d’Administration 
 
Aline GEMISE-FAREAU Présidente du Conseil de Surveillance sortant 
Jean-Paul ALORO Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Laurent DANIEL Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Frédéric DUBOIS Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Véronique FRELAT Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Patricia MAZZOLA Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Claude ROCHE Membre du Conseil de Surveillance sortant 
Philippe VENDRAMINI  Membre du Conseil de Surveillance sortant 
 
Jean-Jacques DECORDE Président de la Commission Electorale Fédérale 
Serge CORVISIER Membre de la Commission Electorale Fédérale  
Michel ERINTCHEK Membre de la Commission Electorale Fédérale 
 
Amine HACHELAF Président de la Commission Centrale Financière 
Jacques LAGNIER Président du Conseil Supérieur de la DNACG 
Jacques TARRACOR Président de la Commission Centrale Sportive 
Jean-François MOLEY Président de la Commission Centrale des Educateurs et de l’Emploi  
Jocelyne MAHIEU Commissaire aux Comptes 
Michel GENSON Chargé de Mission auprès du Président 
Annie PEYTAVIN Chargée de Mission auprès du Bureau Exécutif 
Philippe BEUCHET Chargé de Mission auprès du Président 
 
Axelle GUIGUET Directrice Technique Nationale 

 
Arnaud DAGORNE Directeur Général  
Sylvie PROUVÉ Secrétaire de Direction  
Thierry BOLOMEY Informaticien 
Laurie FELIX Responsable Juridique 
Yvan MAIROT Chargé de Développement 
 
Antoine BODART Société de votes UBIQUS  
 
Stéphane MARAZZI  Président de l’AS MUNICIPALE BELFORTAINE 
Thierry SAUZE AS MUNICIPALE BELFORTAINE 
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ASSEMBLEE GENERALE de la FFvolley 
Samedi 25 mai 2019 – 9h30/12h30 – 13h30/18h00 

Dimanche 26 mai 2019– 8h00/12h00  
BELFORT 

 
ORDRE DU JOUR 

Samedi 25 MAI 2019 
9h30/12h30  

 
 

Dès 8h45 
 

 Accueil des Délégués 
 Emargement - Vérification des pouvoirs par la Commission Electorale 

Fédérale (samedi et dimanche) 
 

 
 
 
 
 

9h30 
précises 

 
à  
 

12h30 
 
 
 
 
 

 
 Ouverture de l’Assemblée Générale 
 Ouverture de l’Assemblée Générale par le Président de la FFvolley 
 Intervention des invités et personnalités 

 Ratification du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de 
Porticcio des 19-20 mai 2018 (VOTE 1 – Yves LABROUSSE) 

 
 Présentation des Comptes arrêtés au 31/12/2018 - Rapport du 

Commissaire aux Comptes – Approbation du Rapport Financier 
(VOTE 2 - Christian ALBE) - Affectation du Résultat (VOTE 3) 

 
 Rapports d’Activités des Commissions 

 
 Rapport du Conseil de Surveillance sur la gestion du Conseil 

d’Administration 
 

 Rapport Moral 2018/2019 (VOTE 4 – Eric TANGUY) 
 

12h30  Déjeuner 
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ORDRE DU JOUR 
Samedi 25 mai 2019 – 14h00/18h00 

Dimanche 26 mai 2019 – 8h00/12h00 
 

 
 Modifications des Statuts de la FFvolley (MAJORITE QUALIFIEE) 

(VOTE 5 – Yves LABROUSSE) Modifications du Règlement 
intérieur (VOTE 6 – Yves LABROUSSE) – Modifications du Code 
Electoral (VOTE 7 – Yves LABROUSSE) 

 
ELECTION DU CONSEIL DE SURVEILLANCE 2019/2022 

 
 Résultats des élections du Conseil de Surveillance - Mandat 

2019/2022 (Jean-Jacques DECORDE, Président de la 
Commission Electorale Fédérale) 

 
 Intervention du partenaire assureur MAIF 

 
 Présentation du Rapport d’Activités de la Direction Technique 

Nationale (Axelle GUIGUET) 
 

 Projets du Secteur Développement (VOTE 8 – Yves LABROUSSE) 
 

 Présentation des actions de l’Année du Volley lors de l’Euro 
2019 (Michèle AKILIAN) 
 

 Projets du Secteur Formation (VOTE 9 – Christine MOURADIAN) 
 

 Projets du Secteur Sportif (VOTE 10 -  Alain DE FABRY) 
CCEE – CCSR – CCA – CCS & vœux associés 
 

 Projets du Secteur Secrétariat Fédéral (VOTE 11 - Yves 
LABROUSSE) 

 Règlement de la DNACG 
 

 Projets du Secteur Ultra-Marin (VOTE 12– Florence AVABY) 
 

 Approbation des Vœux retenus lors de la réunion du vendredi 
24/05/2019 (VOTE 13 – Yves LABROUSSE) 
 

 Approbation des Montants des Droits et des Amendes  - 
Tarification saison 2019/2020 (VOTE 14 – Christian ALBE) 
 

 Approbation du Budget Prévisionnel 2020 (VOTE 15 – Christian 
ALBE) 
 

 Informations sur l’Euro 2019 (Eric TANGUY) 
 

 Vote sur le lieu de l’Assemblée Générale 2020 (VOTE 16 – Yves 
LABROUSSE) 
 

 Questions diverses 
 

 Clôture de l’Assemblée Générale par le Président de la FFvolley 
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SAMEDI 25 MAI 2019 
 
 
OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE PAR LE PRESIDENT  
 
Ouverture de l’Assemblée Générale 9h53 par Eric TANGUY, Président de la FFvolley. 
 
Je suis extrêmement heureux de vous accueillir pour cette Assemblée Générale à Belfort, je 
m’exprimerai tout à l’heure un petit peu sur les liens qui unissent notre Fédération avec le 
Territoire et la ville de Belfort puisqu’une partie de l’histoire, notamment de notre Volley-Ball 
Féminin, est attachée à cette commune aujourd’hui. Avant de commencer, je voudrais, comme 
à notre habitude, que nous ayons une pensée pour les quelques personnes qui nous ont quitté 
cette année, je vais en citer quelques-uns. Monsieur Daniel CORREA, entraîneur et instructeur 
FIVB, Noël RENAUDAT, il était membre de la CCSR et de la Ligue d’Aquitaine qui a souvent 
assisté à nos Assemblées Générales et que l’on a tous côtoyé ici, Martine CHAMBERTIN, la 
maman de Laurent et dirigeante du club de Villefranche sur Saône, Sbigniew RUSEK, un ex-
entraîneur de notre Equipe de France Féminine, Guy TILLIE, ex-joueur international et le papa 
de Laurent que l’on a connu, ainsi que Madame Léontine GOUDEAU, secrétaire du club de La 
Roche sur Yon, et bien sûr, tout ceux que j’aurais pu oublier ou dont nous n’aurions pas eu 
connaissance, donc en leur mémoire je vous invite à respecter une minute de silence. 
 
[Minute de silence] 
 
Comme je vous l’ai dit, très heureux de vous accueillir ici à Belfort. Belfort qui est une place 
importante, qui est une ville, aujourd’hui, importante pour le Volley-Ball et notamment pour le 
Volley-Ball Féminin puisque c’est ici, il y a presque 3 ans, que j’ai lancé à quelques centaines de 
mètres d’ici, à l’hôtel Quality à côté, le projet « Génération 2024 ». C’est ici que le premier 
regroupement, en présence d’Emile ROUSSEAUX, et en présence d’Axelle GUIGUET, la Directrice 
Technique Nationale, que nous avons lancé ce projet. Rassembler les filles, expliquer et fait 
adhérer tout le monde à ce beau projet qui doit nous amener jusqu’au Jeux Olympiques de 2024. 
C’est donc un lieu auquel nous sommes tout particulièrement attachés puisque c’est ici qu’a été 
lancé ce projet. C’est aussi un lieu où notre Equipe de France vient évoluer très régulièrement, 
s’y plait, puisque les filles sont ici dans des conditions qui sont dignes de joueuses de Haut-
Niveau et qu’elles apprécient tout particulièrement. Belfort a aussi été la place où notre Equipe 
de France a performé puisque plusieurs matchs se sont tenus à Belfort, d’abord 2 matchs 
amicaux, qui ont eu la joie de nous montrer qu’il y avait un public belfortain qui était très attaché 
au Volley-Ball et en tout cas à notre Equipe de France Féminine puisque tous ces matchs se sont 
déroulés à guichet fermé, ce qui est un petit peu inhabituel en tout cas et démontre à nos 
joueuses et à nous-même que le Volley-Ball Féminin a un potentiel et qu’ici il y a un public qui 
nous attend et que l’on apprécie de retrouver. Ensuite, des matchs officiels, puisque l’année 
dernière le Tournoi de Qualification au Championnat d’Europe s’est déroulé à Belfort où notre 
Equipe de France Féminine a remporté 3 matchs avec un parcours sans faute et s’est qualifiée 
pour les Championnats d’Europe qui vont se dérouler cette année. C’est donc un lieu qui 
commence à marquer un peu de son empreinte l’histoire du Volley-Ball Féminin. 
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Aujourd’hui, nous allons passer un pas supplémentaire avec la ville de Belfort, Monsieur le Maire 
est présent ici et je voudrais le remercier vraiment de l’engagement de la ville et de ces services, 
le Directeur des Sports, l’Adjoint aux Sports, sont ici aussi. C’est vraiment aussi parce qu’il y a 
des gens qui nous accompagnent dans ces projets que cela réussit. Je n’oublie pas, bien sûr, le 
principal artisan, le club de Belfort avec son Président Stéphane MARAZZI, qui va venir me 
rejoindre sur scène dans un petit moment, ainsi que Thierry SAUZE, qui sont aussi les artisans 
de cette réussite, en tout cas de cette grande aventure avec bien sûr le Comité Départemental, 
mon ami Philippe SOVANT ainsi que Thierry GUENEAU, le Président de la Ligue qui sont derrière 
la Fédération, derrière ce beau projet. Et c’est parce que c’est collectif, comme dans notre sport, 
que l’on réussit. Aujourd’hui, dès que Monsieur le Maire aura pris la parole, nous allons signer 
devant vous, à cette table, une convention qui va lier la Fédération à la ville de Belfort pour 
continuer, pour aller plus loin, dans ce beau projet de l’Equipe de France « Génération 2024 », 
puisqu’aujourd’hui, et on pourra l’applaudir et les remercier pour cela, notre Equipe de France 
va pouvoir bénéficier d’un très grand nombre de nuitées offertes pour venir ici, à Belfort, se 
préparer pour des stages, pour des compétitions, pour des matchs amicaux et donc continuer 
son parcours vers ce bel objectif que sont les Jeux Olympiques de 2024. Je voudrais aussi vous 
signaler et le remercier publiquement ici Monsieur le Maire, la municipalité nous a offert 
aujourd’hui la location de cette belle salle dans laquelle vous vous trouvez ainsi que des salles 
annexes, vous le savez, ce n’est pas souvent que nous avons été reçu dans de tellement belles 
conditions et je voudrais l’en remercier. 
 
Je ne vais pas être plus long puisqu’après j’aurai l’occasion de reprendre la parole longuement 
pendant cette Assemblée Générale, avant de laisser la parole à Monsieur le Maire, je vous 
remercie encore pour votre présence et déclare cette Assemblée Générale ouverte ». 
 
Puis, le Président donne la parole aux  invités protocolaires :  
 
Damien MESLOT, Monsieur le Maire de Belfort 
Le Président Eric TANGUY invite à la tribune Stéphane MARAZZI, Philippe SOVANT et 
Thierry GUENEAU pour la signature de la Convention Tripartie de Partenariat FFB/Ville de 
Belfort/ASM Belfort Volley. 
 
Francis COTTET, Conseiller Régional Délégué représentant Mme DUFAY, Présidente du Conseil 
Régional de Bourgogne Franche Comté 
 
Chrystel MARCANTOGNINI, Présidente du CROS Bourgogne Franche-Comté 
 
(Applaudissements) 
 
Jean-Jacques DECORDE, Président de la Commission Electorale Fédérale donne lecture de son 
rapport. 
 
« Monsieur le Président, Mesdames et Messieurs, tout d’abord, bonjour à tous, permettez-moi 
de vous dire tout le plaisir que j’ai d’être avec vous pour ces 2 jours de travail. Je suis persuadé 
que cette Assemblée Générale sera riche et constructive et contribuera au rayonnement de notre 
sport. C’est le vœu que je formule au nom de la Commission Electorale Fédérale. J’en profite 
pour remercier mes collègues de la CEF pour leur travail et leur implication dans le bon 
fonctionnement de notre instance au service de la Fédération. Je remercie également la 
Secrétaire de Direction, Madame Sylvie PROUVÉ, pour son aide précieuse tout au long de l’année 
ainsi que tous les acteurs impliqués dans la réussite de cette Assemblée Générale et notamment, 
bien sûr, la Ligue Bourgogne Franche-Comté pour la qualité de son accueil. 
 
A l’ouverture de la présente Assemblée Générale, c’est-à-dire à l’instant présent, les 44 délégués 
disposent de 5 553 voix et 1 188 GSA. Le quorum est donc atteint et l’Assemblée peut 



Page 10 sur 39 
En attente d’approbation  

valablement délibérer. Concernant les décisions de cette Assemblée Générale, la majorité est de 
2 777 voix et 594 GSA. Concernant l’adoption des propositions, les votes doivent remplir une 
double condition, à savoir, 2/3 des voix, soit 3 702 voix et 2/3 des GSA, soit 792 GSA. Enfin, 
comme l’an dernier, je me permets un dernier petit rappel, n’oubliez pas de restituer vos boîtiers 
en fin de journée pour une récupération demain matin dans les même conditions que ce matin. 
 
Les membres de la Commission Electorale Fédérale vous souhaitent une excellente Assemblée 
Générale, qu’elle soit riche en débats et tournée vers l’avenir. Je vous remercie. 
 
(Applaudissements) 
 

Eric TANGUY, Président propose la ratification du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale des 
19 et 20 mai 2018 qui s’est déroulée à Porticcio. 
 
Au préalable, les explications sur l’utilisation des boitiers de vote sont effectuées. Un vote test 
est réalisé par le prestataire des votes, Antoine BODART, Société UBIQUS. 
 
RATIFICATION DU PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DES 19 ET 20 MAI 
2018 - PORTICCIO - CF ANNEXE 1 
 
Le Procès-verbal est soumis aux voix. 
 

 
 

LE PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DES 19-20/05/2018 EST APPROUVE 
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PRESENTATION DES COMPTES ARRETES AU 31/12/2018 – RAPPORT DU 
COMMISSAIRE AUX COMPTES – APPROBATION DU RAPPORT FINANCIER – 
AFFECTATION DU RESULTAT 
 
PRESENTATION DES COMPTES ARRETES AU 31/12/2018 CF ANNEXE 2 
La parole est donnée à Christian ALBE, Trésorier Général qui donne les explications des 
documents relatifs aux finances. 
 
Interventions :  
 
Frédéric PASTORELLO (Provence Alpes Côte d’Azur)/Hassan ALLOUI 
(Normandie)/Pierre-Yves VANALDERWELT (Hauts de France)/François FOCARD (Ile 
de France)/Gérald HENRY (Membre du Conseil d’Administration) 
Le Président revient sur les mesures essentielles pour palier au résultat déficitaire. 
Il relate les organisations internationales qui ont été réalisés (VNL Lille, Rouen, Aix en Provence) 
avec les coûts engendrés autour de ces évènements. 
 
RAPPORT FINANCIER CF ANNEXE 3 COMPTE DE RESULTAT SECTORIEL CF ANNEXE 4 
EXERCICES COMPARES 2017 – 2018 CF ANNEXE 5 
 
Puis, la parole est laissée à Jocelyne MAHIEU, Commissaire aux Comptes qui donne lecture 
de son rapport - CF ANNEXE 6 
 
Eric TANGUY, Président met aux votes l’approbation du Rapport Financier puis l’affectation du 
Résultat. 
 
 

 
 

LE RAPPORT FINANCIER 2018 EST APPROUVE 
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L’AFFECTATION DU RESULTAT AU COMPTE ASSOCIATIF EST APPROUVEE 
 

 
Christian ALBE, Trésorier Général demande aux Ligues de l’aide, à titre de bénévoles, afin 
de pallier aux travaux de la Comptabilité fédérale, notamment avec la mise en place de la 
péréquation sur la saison 2019/2020 qui sera proposée lors de cette Assemblée Générale. 
 
RAPPORTS D’ACTIVITES DES COMMISSIONS 
 
Rapport de la CCSportive  
Présentation par Jacques TARRACOR (Président de la CCS) 
 
Interventions : Ronald REGNA (Martinique)/Laurence LACHAISE (Membre du Conseil 
d’Administration)/Eric BALLE(Normandie) 
 
(Suspension de séance à 12h23) 
 
(Reprise de séance à 12h40) 
 
Rapport de la CCArbitrage 
Présentation par Stéphane JUAN (Président de la CCA) 
 
Interventions : Loïc QUESTE (Grand Est)/Florence BAIGNET (Centre Val de Loire)/Albert 
CHARPENTIER (Grand Est)/Anne BARBE (Grand Est)/Frédéric PASTORELLO (Provence 
Alpes Côte d’Azur)/Hassan HALLOUI (Normandie) 
 
Rapport de la CCEducateurs&Emploi 
Présentation par Jean-François MOLEY (Président de la CCEE) 
 
Eric TANGUY, Président complète le rapport d’activités en remerciant M. Nicolas SAUERBREY, 
DTN Adjoint pour le travail accompli. 
Intervention de François FOCARD (Ile de France) 
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Rapport de la CCStatuts et Règlements 
Présentation par Gérard MABILLE (Président de la CCSR) 
 
Rapport de la CCMédicale 
Présentation par Richard GOUX (Président de la CCM) 
 
Rapport Volley Santé et Para Volley 
Présentation par Brigitte CERVETTI (Chargé de Mission auprés du Bureau Exécutif – Volley 
Santé et Para Volley) 
 
Rapport du Conseil Supérieur de la DNACG 
 
Présentation par Jacques LAGNIER (Président du Conseil Supérieur de la DNACG) 
Alain GRIGUER, Président de la LNV indique sa surprise sur la date de la mise en place de la 
réunion plénière. 
 
Rapport de la CCFinancière 
Présentation par Hamine HACHELAF (Président de la CCF) 
 
Rapport de la Commission Scolaires et Universitaires 
Présentation par Michelle AKILIAN (Chargée de Mission) 
 
Rapport du Secteur Développement 
Présentation par Yves LABROUSSE (Secteur Développement) 
 
Présentation par Michelle AKILIAN de l’Année du Volley 
 
Présentation par Pierre VOUILLOT de la Compet’Lib 
Intervention de Pierre Yves VANALDERWELT (Haut de France)/Dominique FONTAINE 
(Nouvelle-Aquitaine) 
 
Le Président propose que l’élection du Conseil de Surveillance se fasse durant le déjeuner pour  
ne pas retarder les travaux de l’Assemblée Générale. 
 
(Suspension de séance à 13h39) – Déjeuner 
 
 
(Reprise de séance à 15h04) 
 
Eric TANGUY, Président laisse la parole à la Présidente du Conseil de Surveillance sur la 
gestion du Conseil d’Administration. 
 
Aline GEMISE FAREAU, Présidente du Conseil de Surveillance donne lecture de son rapport 
sur la gestion du Conseil d’Administration CF ANNEXE 7 
 
Eric TANGUY, Président donne lecture du Rapport Moral 2018/2019 – CF ANNEXES 8 et  9 
 
Interventions : Viviane LE THOMAS (Bretagne)/Hassan ALLOUI (Normandie) 
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LE RAPPORT MORAL EST APPROUVE 
 
 
MODIFICATIONS DES STATUTS, DU REGLEMENT INTERIEUR ET DU CODE ELECTORAL  
SAISON 2019/2020 
 

Présentation effectuée par Yves LABROUSSE (Secrétaire Général), Gérard MABILLE 
(Président de la CCSR), Laurie FELIX (Responsable Juridique) 
 
Interventions : Jean-Pierre MELJAC (Occitanie)/Gérard MABILLE (Président de la 
CCSR)/Pierre-Yves VANALDERWELT (Haut de France)/Michel GUEVENOUX (Provence 
Alpes Côte d’Azur)/Albert CHARPENTIER (Grand Est)/Delphine VIALA (Centre Val de 
Loire) 
 

  
INTITULE DU VOTE 

 
POUR 

 
CONTRE 

 
ABST 

 
TOTAL 

 
 
VOTE 5  

Approbation des modifications des Statuts de la 
FFvolley  

5000 0 365 5365 

93,2% 0% 6,8% 100% 

Approbation des Statuts de la FFvolley par GSA 

1063 0 79 1142 

93,1% 0% 6,9% 100% 

LES MODIFICATIONS DES STATUTS SONT APPROUVEES 
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INTITULE DU VOTE 
 

POUR 
 

CONTRE 
 

ABST 
 

TOTAL 

 
VOTE 6  

Approbation des modifications du Règlement 
Intérieur de la FFvolley  

5023 0 530 5553 

90,5% 0% 9,50% 100% 

 
LES MODIFICATIONS DU REGLEMENT INTERIEUR SONT APPROUVEES 

 
 

  
INTITULE DU VOTE 

 
POUR 

 
CONTRE 

 
ABST 

 
TOTAL 

 
VOTE 7 

Approbation de l’Annexe du Règlement Intérieur 

Le code électoral 

5402 0 151 5553 

97,3% 2,7% 0% 100% 

 
LES MODIFICATIONS DU  CODE ELECTORAL SONT APPROUVEES 

 
ELECTION DU CONSEIL DE SURVEILLANCE – MANDAT 2019/2022 – CF ANNEXE 10 
 
Jean-Jacques DECORDE (Président de la CEF) donne lecture des résultats des élections du 
Conseil de Surveillance – mandat 2019/2022 :  
 
Organe collégial dirigeant de la LNV 
 

ALORO Jean-Paul (collège LNV) 5308 voix obtenues 

 
Organe collégial Dirigeant de la FFvolley 
 

OCHALA Patrick (Grand Est) 5218  voix obtenues 

DANIEL Laurent (Occitanie) 5180 voix obtenues 

VENDRAMINI Philippe (Ile de 
France) 5050 voix obtenues 

LARZUL Jean Louis (Ile de France) 4746 voix obtenues 

MAZZOLA Patricia  
(Provence Alpes Côte d’Azur) 4677 voix obtenues 

COZZI Michel 
(Provence Alpes Côte d’Azur) 4540 voix obtenues 

GEMISE FAREAU Aline 
(Guadeloupe) 4233 voix obtenues 
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Conformément à l’article 23.2 des Statuts, « Dès sa première réunion, le Conseil de Surveillance 
élit en son sein un Président et un Secrétaire au scrutin secret à la majorité qualifiée au deux 
tiers des suffrages exprimés au premier tour, et le cas échéant, à la majorité simple des suffrages 
exprimés au second tour. 
 
PRESENTATION DU RAPPORT D’ACTIVITES DE LA DIRECTION TECHNIQUE NATIONALE 
CF ANNEXE 11 
 

Présentation effectuée par Axelle GUIGUET, Directrice Technique Nationale. 
 
Interventions : Guillaume BITON (Occitanie)/Philippe SAGNARD (Auvergne Rhône 
Alpes)/Alain de FABRY (Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif)/Gérald HENRY 
(Membre du Conseil d’Administration)/Jean-Pierre MELJAC (Occitanie)/François 
FOCARD (Ile de France)/Jacques TARRACOR (Président de la CCS) 
 
(Applaudissements) 
 
PROJETS DU SECTEUR DEVELOPPEMENT CF ANNEXE 12 
Présentation effectuée par Yves LABROUSSE (Secrétaire Général en Charge du 
Développement) en présence d’Yvan MAIROT (Chargé de Développement) 
 
Interventions : Pierre-Yves VANALDERWELT (Haut de France)/Severine LESAVRE 
PETRUZZI (Bourgogne Franche-Comté)/Eric BALLE (Normandie)/Yves MOLINARIO (Ile 
de France)/Alain de FABRY (Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif)/Nathalie 
BOULEAU (Pays de la Loire)/Eric VEILLET (Pays de la Loire) 
 

Un nouveau vote en séance est proposé 
 

 

 
 

LA RESOLUTION EST APPROUVEE 
 

 
Interventions : Albert CHARPENTIER (Grand Est)/Alain GRIGUER (Président de la 
LNV)/François FOCARD (Ile de France)/Frédéric PASTORELLO (Provence Alpes Côte 
d’Azur)/Jacques TARRACOR (Président de la CCS)/Hassan ALLOUI (Normandie) 
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(Suspension de séance à 19h20) - Remise des boitiers à la banque d’accueil. 

DIMANCHE 26 MAI 2019 
 
Reprise de séance à 8h25.  
 
5163 voix – 1178 GSA – 38 Délégués Régionaux (à l’ouverture de l’AG) 
Quorum : 3001 voix – 595 GSA 
 
Interventions : (suite DAF)  
 
Jean Pierre MELJAC (Occitanie)/ Pierre-Yves VANALDERWELT (Haut de 
France)/François FOCARD (Ile de France)/Frédéric PASTORELLO (Provence Alpes Côte 
d’Azur)/Alain de FABRY (Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif)/Eric BALLE 
(Normandie)/Yvan MAIROT (Chargé du Développement)/Yves LABROUSSE 
(Secrétaire Général en Charge du Développement) 
 
Un vote test est réalisé par le prestataire des votes M. Antoine BODART, Sté UBIQUS avant de 
voter. 
 

 

 
 

LE PROJET DAF EST APPROUVE 
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LES BASSINS DE PRATIQUES – ZENITH SONT APPROUVES 
 

 
Projets du Secteur Secrétariat Fédéral 
 
RG DNACG 
Présentation par Jacques LAGNIER, Président du Conseil Supérieur DNACG. 
 
 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RG DNACG SONT APPROUVEES 
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PROJETS DU SECTEUR SPORTIF - CCEE – CCSR – CCA – CCS& VŒUX ASSOCIES 
 
RGArbitrage 
Présentation par Stéphane JUAN, Président de la CC Arbitrage. 
 
Interventions : Michel GUEVENOUX (Provence Alpes Côte d’Azur)/Florence BAIGNET 
(Centre Val de Loire)/Loïc QUESTE (Grand Est)/Jean Paul ALORO (Membre du Conseil 
de Surveillance) 
 

 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RGA SONT APPROUVEES 
 

 
Stéphane JUAN, Président de la CCA présente à l’aide d’un powerpoint un nouveau document 
en séance qui s’intitule « le projet de valorisation de l’Arbitrage au niveau National, document » 
CF ANNEXE 13 
 
Interventions : Michel MARTIN DOUYAT, Membre du Conseil d’Administration qui 
s’étonne de cette nouvelle proposition sans avoir été approuvée par le Conseil d’Administration 
 
Alain de FABRY (Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif)/Benjamin RAT 
(Occitanie)/Loic QUESTE (Grand Est)/Eric VEILLET (Pays de la Loire) 
 
Gérald HENRY, Membre du Conseil d’Administration qui s’étonne également de cette 
nouvelle proposition sans vote du Conseil d’Administration et demande le retrait de cette 
proposition. 
 
Eric TANGUY, Président rappelle qu’au lancement de la Feuille de Match Electronique (FDME) 
il y a 2 ans, ce système de valorisation était inclus. 
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Projet de Valorisation de l’arbitrage au niveau national (Mise en place du test sur 1 an) 

LES MODIFICATIONS DU PROJET DE VALORISATION DE L’ARBITRAGE AU NIVEAU NATIONAL 
SONT REFUSEES 

 
 
COMMISSION CENTRALE DES STATUTS ET REGLEMENTS 
 
RGLGSA 
Présentation effectuée par Gérard MABILLE, Président CC des Statuts et Règlements. 
 

Interventions : Daniel MAISONNIAL (Auvergne Rhône Alpes)/Michel MARTIN DOUYAT 
(Membre du Conseil d’Administration) 
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LES MODIFICATIONS DU RGLILIC SONT APPROUVEES 
 

 

COMMISSION CENTRALE DES EDUCATEURS ET DE L’EMPLOI 
 

RGEE 
Présentation effectuée par Jean François MOLEY, Président CC des Educateurs et de 
l’Emploi. 
 

Intervention : Ronald REGNA (Martinique). 
 

 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RGEESONT APPROUVEES 
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Présentation effectuée par Alain de FABRY, Vice-Président Chargé du Secteur Sportif) sur 
les modifications du RGISA :  
 

 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RGISA SONT APPROUVEES 
 

 
Présentation effectuée par Alain de FABRY, Vice-Président Chargé du Secteur Sportif) sur 
les modifications du RGES : 
 
Interventions : Pierre-Yves VANALDERWELT (Hauts de France)/Florence BAIGNET 
(Centre Val de Loire)/Stéphane JUAN (Président de la CC Arbitrage)/Eric TANGUY 
(Président de la FFvolley) 
 

 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RGES SONT APPROUVEES 
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COMMISSION CENTRALE SPORTIVE 
 
Jacques TARRACOR (Président de la CCS) intervient sur différents sujets concernant la CCS. 
 
L’AG autorise la CCS à modifier la formule sportive de la division NATIONALE 2 en fonction du 
nombre d’équipes satisfaisants à l’engagement (48 ou plus) 
 
L’AG autorise la CCS à reconfigurer les Coupes de France seniors (PROFESSIONNELLE – 
AMATEUR – FEDERALE) 
 

 Vote à mains levées : Pour à l’unanimité 
 
La régionalisation de la Coupe de France Jeunes :  
 
Interventions : Delphine VIALA (Centre Val de Loire)/Florence BAIGNET (Centre Val de 
Loire)/Pierre-Yves VANALDERWELT (Hauts de France)/David QUINTIN 
(Bretagne)/Daniel MAISONNIAL (Auvergne Rhône Alpes)/Vincent ROCHE (Membre du 
Conseil d’Administration)/François FOCARD (Ile de France)/Alain de FABRY (Vice-
Président, Chargé du Développement) 
 

 Vote pour mise à l’étude pour application en N+1  
 

 

 
 

LA MISE A L’ETUDE DU PROJET DE REGIONALISATION DES 3 PREMIERS TOURS DE COUPE DE FRANCE 
JEUNES EST REFUSEE 
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Un nouveau vote est ajouté en séance : VOTE STATUTS POINT SPEFICIQUE 
ULTRA MARINS 
 

  
INTITULE DU VOTE 

 
POUR 

 
CONTRE 

 
ABST 

 
TOTAL 

VOTE 
10.5 Statuts : Point spécifique Ultra Marin (par voix) 

5553 0 0 5553 

100% 0 0 100% 

VOTE 
10.5 Statuts : Point spécifique Ultra Marin (par GSA) 

1188 0 0 1188 

100% 0 0 100% 

 

STATUTS : POINT SPECIFIQUE ULTRA MARIN  

L’AJOUT STATUTAIRE EST APPROUVE 

 
 
Approbation des droits et amendes et de la tarification saison 2019/2020 : CF ANNEXE 
14 
 
Présentation par Eric TANGUY, Président de la FFvolley/Alain de FABRY, Vice-Président, 
Chargé du Secteur Sportif 
 
Interventions : François FOCARD (Ile de France)/Pierre-Yves VANALDERWELT (Hauts 
de France)/Nathalie BOULEAU (Pays de la Loire)/Jean-Michel FICHEUX (Auvergne 
Rhône Alpes)/Daniel MAISONNIAL (Auvergne Rhône Alpes)/Florence BAIGNET 
(Centre Val de Loire)/Hassan ALLOUI (Normandie)/Michel GUEVENOUX (Provence 
Alpes Côte d’Azur)/Delphine VIALA (Centre Val de Loire)/Philippe SAGNARD 
(Auvergne Rhône Alpes)/Vincent ROCHE (Membre du Conseil d’Administration) 
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1. Pour la proposition A (augmentation des tarifs 2017/2018 avec coût de la vie) 

2. Pour la proposition B (proposition aménagée) 

3. Abstentions 
 

LA PROPOSITION B EST RETENUE 
 

 
Proposition aménagée (modifications apportées page par page) 
 
Interventions : Florence BAIGNET (Centre Val de Loire)/Hassan ALLOUI 
(Normandie)/Philippe SAGNARD (Auvergne Rhône Alpes)/Christian ALBE (Trésorier 
Général)/Eric TANGUY (Président de la FFvolley)/François FOCARD (Ile de France) 
 
La Fédération va se rapproche de la Ligue Nationale de Volley pour étudier une mise à nouveau 
des frais de déplacements des juges de lignes lors des matchs de Championnat Pro (Ligue A, B 
et F). 
 

  
INTITULE DU VOTE 

 
POUR 

 
CONTRE 

 
ABST 

 
TOTAL 

VOTE 14 

TARIFS DE LA PROPOSITION AMENAGEE 

Approbation des droits et amendes Saison 
2019/2020 

Tarification saison 2019/2020 

(proposition aménagée avec modifications 
apportées en séance) 

 

4306 166 121 4589 

93,8% 3,6% 2,6% 100% 

LA PROPOSITION AMENAGEE DES DROITS ET AMENDES ET LA TARIFICATION SAISON 2019/2020 
EST APPROUVEE 
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PEREQUATION 
 
Interventions : Florence BAIGNET (Centre Val de Loire)/Philippe VENDRAMINI (Membre du 
Conseil de Surveillance)/Jean Pierre MELJAC (Occitanie)/Daniel NICOLAS (Nouvelle-
Aquitaine) 
 

 

 
 

LA PROPOSITION SUR LA PEREQUATION EST APPROUVEE 
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APPROBATION DU BUDGET PREVISIONNEL 2020 CF ANNEXES 15 
 

Présentation effectuée par Christian ALBE, Trésorier Général 
 

 

 
 

LE BUDGET PREVISIONNEL 2020 EST APPROUVE 
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INTERVENTION DU SECTEUR ULTRA-MARIN 
 
Présentation effectuée par Stéphane MOUEZY (Membre du Conseil d’Administration) 
représentant Florence AVABY, Vice-Présidente, Chargée du Secteur Ultra Marin – CF 
ANNEXE 16 
 
 (Applaudissements) 
 
Projets du Secteur Secrétariat Fédéral 
 
Modifications sur le RGDisciplinaire 
 

 

 
 

LES MODIFICATIONS DU RGD SONT APPROUVEES 
 

 
AJOUT DU VOTE INDEMNITES DE FORMATION (page 12 sur les tarifs) 
 
Interventions : Pierre-Yves VANALDERWELT (Hauts de France)/Gérald HENRY (Membre 
du Conseil d’Administration)/Philippe SAGNARD (Auvergne Rhône Alpes)/Nathalie 
BOULEAU (Pays de la Loire)/Delphine VIALA (Centre Val de Loire)/Ronald REGNA 
(Martinique)/Christian ALBE (Trésorier Général) 
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LA PROPOSITION SUR LES INDEMNITES DE FORMATION EST APPROUVEE 
 

 
APPROBATION DU LIEU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2020 
Candidature de la Ligue du Centre Val de Loire (lieux envisagés : Orléans ou en Sologne) 
Candidature de la Ligue Provence Alpes Côte d’Azur déposée en séance (lieu envisagés : Avignon 
ou Ramatuelle)  
 

 

 
 

LA LIGUE DU CENTRE VAL DE LOIRE ORGANISERA LA 80ème AG de la FFvolley 
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APPROBATION DU LIEU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2021 
La candidature de la Ligue de Normandie est actée. Le vote sera effectué lors de la prochaine 
Assemblée Générale 2020. 
 

 Votes à mains levées : adopté à l’unanimité 
 
VOTE 13 - VOTE ELECTRONIQUE SUR LES VŒUX DES GSA PAR LES DELEGUES REGIONAUX 
TITULAIRES : DATE BUTOIRE 30 JUIN 2019 : adopté à l’unanimité 
 
Intervention de Christian ALBE, Trésorier Général qui insiste sur la réussite de l’évènement 
de l’Euro 2019, challenge essentiel pour la Fédération. Il demande notamment aux Ligues 
recevantes de communiquer davantage. 
 
Alain de FABRY, Vice-Président, Chargé du Secteur Sportif indique que le dépôt de 
candidatures pour les Volleyades est accepté jusqu’au 15 juin, l’attribution sera faite le 20 juin. 
 
Clôture de l’Assemblée Générale à 13h40 par le Président de la Fédération. 
 

Choisy le Roi, le 4 juin 2019 
 
 Le Président Le Secrétaire Général 
 Eric TANGUY  Yves LABROUSSE 
 

  
 

 
 
 

La règlementation de la FFvolley est accessible sur le site de Fédération : 
http://extranet.ffvb.org/196-37-1-Statuts-et-Reglements-FFVB 

 

L’enregistrement des débats est à la disposition des délégations sur demande auprès du 

Président de la FFvolley 
 

http://extranet.ffvb.org/196-37-1-Statuts-et-Reglements-FFVB
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BOITIER 
N° NOM PARTICIPANT NOMBRE 

DE VOIX 

NOMBRE 
DE VOIX 

GSA 

 
Ratification du 

Procès-Verbal de 
l’Assemblée 
Générale de 
Porticcio des 

19/20 mai 2018 

 
 
 

Approbation 
du Rapport 

Financier 2018 

 
 
 

Affectation du 
Résultat 

 
 
 

Approbation 
du Rapport 

Moral 
2018/2019 

 
 

Approbation 
des Statuts de 

la Ffvolley 
(MAJORITE 
QUALIFIEE) 

 
 

Approbation 
du Règlement 
Intérieur de la 

FFvolley 

 
 

Approbation 
du Code 

Electoral de la 
FFvolley 

 
 

Etes-vous favorable à 
l’obligation 

d’engagement d’une 
équipe de jeune en 

coupe de France pour 
les équipes séniors 

évoluant en nationale ? 

1 Jean-Michel FICHEUX 167 37 Pour Pour Pour Pour Pour Abstention Pour Contre 

2 Daniel MAISONNIAL 167 37 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

3 Philippe SAGNARD 166 37 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

4 Thierry GUENEAU 63 17 Pour Contre Pour Pour  Pour Pour Contre 

5 Séverine LESAVRE PETRUZZI 62 16 Pour Pour Pour Pour Abstention Abstention Pour Contre 

6 Philippe SOVANT 61 16 Pour Abstention Pour Pour Pour Pour Pour Abstention 

7 Charles-Edouard LARRIBE 152 32 Pour Abstention Abstention Contre Abstention Pour Pour Pour 

8 David QUINTIN 152 32 Pour Contre Abstention Contre Pour Pour Pour Contre 

9 Viviane LE THOMAS 151 31 Abstention Contre Contre Contre Abstention Abstention Contre Contre 

10 Florence BAIGNET 94 22 Pour Pour  Pour Pour Pour Pour Abstention 

11 Delphine VIALA 94 21 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

12 Albert CHARPENTIER 126 29 Pour Contre Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

13 Anne BARBE 125 29 Pour Contre Pour Pour  Pour Pour Pour 

14 Loïc QUESTE 125 28 Pour Contre Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

15 Christine DANCOT 125 28 Pour Contre Pour Pour Pour Pour Pour  

16 Philippe VEREECKE 131 28 Pour Contre Pour Contre Pour Pour Pour Contre 

17 Pierre-Yves VANALDERWELT 131 28 Pour Contre Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

18 Jean Didier JAWORSKI 130 28 Pour Contre Abstention Contre Pour Pour Pour Abstention 

19 Jean Pierre COISNE 130 27 Abstention Contre Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

  

REPARTITION DES VOIX PAR DELEGATION (VOTES DU SAMEDI 25/05/2019) 
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BOITIER 
N° NOM PARTICIPANT NOMBRE 

DE VOIX 

NOMBRE 
DE VOIX 

GSA 

 
Ratification du 

Procès-Verbal de 
l’Assemblée 
Générale de 
Porticcio des 

19/20 mai 2018 

 
 
 

Approbation 
du Rapport 

Financier 2018 

 
 
 

Affectation du 
Résultat 

 
 
 

Approbation 
du Rapport 

Moral 
2018/2019 

 
 

Approbation 
des Statuts de 

la Ffvolley 
(MAJORITE 
QUALIFIEE) 

 
 

Approbation 
du Règlement 
Intérieur de la 

FFvolley 

 
 

Approbation 
du Code 

Electoral de la 
FFvolley 

Etes-vous favorable à 
l’obligation 

d’engagement d’une 
équipe de jeune en 

coupe de France pour 
les équipes séniors 

évoluant en nationale ? 

20 Yves MOLINARIO 247 45 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

21 Stéphane JUAN 247 45 Pour Abstention Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

22 François FOCARD 247 45 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

23 Jean-Pierre BASSET 246 44 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

24 El Hassane ALAOUI HASSINI 65 18 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour  

26 Eric BALLE 65 18 Pour Pour Pour Abstention Pour Pour Pour Abstention 

27 Nathalie PEDRETTI 128 30 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

28 Dominique FONTAINE 128 29 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

29 Stéphane GREMILLON 127 29 Pour Abstention  Pour Pour Pour Pour Contre 

30 Daniel NICOLAS 127 29 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

31 Guillaume BITON 121 25 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

32 Benjamin RAT 121 25 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

33 Jean-Pierre MELJAC 121 24 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

34 Jean Pierre TOSI 121 24 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

35 Nathalie BOULEAU 150 33 Pour Contre Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

36 Eric VEILLET 150 33 Pour Contre Pour Pour Pour Abstention Pour Pour 

37 Michel GUEVENOUX 138 28 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

38 Alain ARIA 138 28 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

39 Frédéric PASTORELLO 137 28 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

40 Daniel SAUVAYRE 137 27 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

41 Lux VALERY 42 11 Pour Pour Abstention Pour Pour Pour Pour Pour 

42 Kévin ROSS 33 8 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

43 Ronald REGNA 52 17 Pour Abstention Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

44 Axelle GRONDIN 113 22 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

 

REPARTITION DES VOIX PAR DELEGATION (VOTES DU SAMEDI 25/05/2019) 
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BOITIER 
N° NOM PARTICIPANT NOMBRE DE 

VOIX 
NOMBRE DE 

VOIX GSA 

 
 
 

PROJETS DAF 

 
 

BASSINS DE 
PRATIQUE  

 
Approbation 

du Règlement 
du de la 
DNACG 

 
 

Approbation 
du RGA 

Vote 10 bis 
Projets du 

Secteur 
Sportif : 

Projet de 
valorisation 

de l’arbitrage 

 
 

Approbation 
du RGLILIC 

 
 

Approbation 
du RGEE 

 
 

Approbation 
du RGISA 

1 Jean-Michel FICHEUX 167 37 Pour Pour Pour Abstention Contre Contre Pour Pour 

2 Daniel MAISONNIAL 167 37 Pour Pour Pour Pour Contre Abstention Pour Pour 

3 Philippe SAGNARD 166 37 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour   

4 Thierry GUENEAU 63 17 Pour Pour Pour Pour Abstention Pour Pour   

5 Séverine LESAVRE PETRUZZI 62 16 Abstention Pour Pour Pour Contre Pour Pour Abstention 

6 Philippe SOVANT 61 16 Pour Pour Pour Pour   Pour   Pour 

7 Charles-Edouard LARRIBE 152 32 Pour Pour Abstention Abstention Contre Abstention Pour Pour 

8 David QUINTIN 152 32 Pour Abstention Abstention Abstention Contre Abstention Pour Pour 

9 Viviane LE THOMAS 151 31 Contre Contre Abstention Abstention Contre Abstention Pour Abstention 

10 Florence BAIGNET 94 22 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Abstention 

11 Delphine VIALA 94 21 Pour Pour Pour Pour Abstention Pour Pour Abstention 

12 Albert CHARPENTIER 126 29 Pour Contre Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

13 Anne BARBE 125 29 Pour Abstention Pour Pour   Pour Pour Pour 

14 Loïc QUESTE 125 28 Pour Abstention Pour Pour Abstention Pour Pour Pour 

15 Christine DANCOT 125 28 Pour Abstention Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

16 Philippe VEREECKE 131 28 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

17 Pierre-Yves VANALDERWELT 131 28 Pour Pour Pour Contre Contre Contre Abstention Pour 

18 Jean Didier JAWORSKI 130 28 Pour Pour Pour Abstention Contre Abstention Pour Pour 

19 Jean Pierre COISNE 130 27 Pour Pour Pour Pour Contre Abstention Pour Pour 

20 Yves MOLINARIO 247 45 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

21 Stéphane JUAN 247 45 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

22 François FOCARD 247 45 Pour Pour Pour Pour Abstention Pour Pour Pour 

23 Jean-Pierre BASSET 246 44 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

24 El Hassane ALAOUI HASSINI 65 18 Pour Pour Pour Abstention   Pour Pour Pour 
  

REPARTITION DES VOIX PAR DELEGATION (VOTES DU DIMANCHE 26/05/2019) 
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BOITIER 
N° NOM PARTICIPANT NOMBRE DE 

VOIX 
NOMBRE DE 

VOIX GSA 

 
 
 

PROJETS DAF 

 
 

BASSINS DE 
PRATIQUE  

 
Approbation 

du Règlement 
du de la 
DNACG 

 
 

Approbation 
du RGA 

Vote 10 bis 
Projets du 

Secteur 
Sportif : 

Projet de 
valorisation 

de l’arbitrage 

 
 

Approbation 
du RGLILIC 

 
 

Approbation 
du RGEE 

 
 

Approbation 
du RGISA 

26 Eric BALLE 65 18 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

27 Nathalie PEDRETTI 128 30 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

28 Dominique FONTAINE 128 29 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

29 Stéphane GREMILLON 127 29 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

30 Daniel NICOLAS 127 29 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

31 Guillaume BITON 121 25 Abstention Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

32 Benjamin RAT 121 25 Abstention Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

33 Jean-Pierre MELJAC 121 24 Pour Abstention Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

34 Jean Pierre TOSI 121 24   Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

35 Nathalie BOULEAU 150 33 Pour Pour Pour Pour   Pour Pour Contre 

36 Eric VEILLET 150 33 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

37 Michel GUEVENOUX 138 28 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

38 Alain ARIA 138 28 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Pour 

39 Frédéric PASTORELLO 137 28 Pour Pour Pour Pour Contre Pour Pour Abstention 

40 Daniel SAUVAYRE 137 27 Pour Pour Pour Pour Contre   Pour Pour 

41 Lux VALERY 42 11 Pour Pour Pour Pour Abstention   Pour Pour 

42 Kévin ROSS 33 8 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

43 Ronald REGNA 52 17 Pour Abstention Abstention Abstention Abstention   Pour Abstention 

44 Axelle GRONDIN 113 22 Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

 

  

REPARTITION DES VOIX PAR DELEGATION (VOTES DU DIMANCHE 26/05/2019) 
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BOITIER 
N° NOM PARTICIPANT NOMBRE 

DE VOIX 

NOMBRE 
DE VOIX 

GSA 

 
 
 

Approbation 
du RGES 

 
Projets de 

régionalisation 
des 3 premiers 
tours de CDF 

Jeunes 

Vote 5.1 
Approbation des 

Statuts de la 
Ffvolley : point 

spécifique Ultra-
Marin(MAJORITE 

QUALIFIEE) 

 
 

Vote 14.1 
Vote des 

tarifs 

Approbation 
des Montants 
des Droits et 
des Amendes 

et de la 
Tarification 

Saison 
2019/2020 

 
 

Vote 14.2 
Péréquation 

 
 

Approbation 
du Budget 

Prévisionnel 
2020  

 
 

Approbation 
du RGD 

 
 

Vote 14.3 
Indemnités 

de 
formations 

 
Vote sur le 

lieu de 
l’Assemblée 

Générale 
2020 

1 Jean-Michel FICHEUX 167 37 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Abstention Pour Pour Pour 

2 Daniel MAISONNIAL 167 37 Pour Pour Pour Abstention Pour Contre Abstention Pour Pour Pour 

3 Philippe SAGNARD 166 37 Pour Pour Pour Proposition 
A Contre Pour Pour Pour Pour Contre 

4 Thierry GUENEAU 63 17 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

5 Séverine LESAVRE PETRUZZI 62 16 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Abstention Pour Pour Contre 

6 Philippe SOVANT 61 16 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour   Pour Pour Pour Pour 

7 Charles-Edouard LARRIBE 152 32 Abstention Contre Pour Abstention             

8 David QUINTIN 152 32 Abstention Contre Pour Abstention             

9 Viviane LE THOMAS 151 31 Abstention   Pour Abstention             

10 Florence BAIGNET 94 22 Pour Abstention Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

11 Delphine VIALA 94 21 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

12 Albert CHARPENTIER 126 29 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

13 Anne BARBE 125 29 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

14 Loïc QUESTE 125 28 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

15 Christine DANCOT 125 28 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

16 Philippe VEREECKE 131 28 Pour Contre Pour Proposition 
A Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

17 Pierre-Yves VANALDERWELT 131 28 Pour Contre Pour Proposition 
A Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

18 Jean Didier JAWORSKI 130 28 Pour Contre Pour Proposition 
A Pour Pour Pour Pour Pour Pour 
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19 Jean Pierre COISNE 130 27 Contre Pour Pour Proposition 
A Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

20 Yves MOLINARIO 247 45 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

21 Stéphane JUAN 247 45 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

22 François FOCARD 247 45 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Contre Pour Pour Pour Pour 

23 Jean-Pierre BASSET 246 44 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

24 El Hassane ALAOUI HASSINI 65 18 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Pour         

26 Eric BALLE 65 18 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Pour         

27 Nathalie PEDRETTI 128 30 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

28 Dominique FONTAINE 128 29 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

29 Stéphane GREMILLON 127 29 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

30 Daniel NICOLAS 127 29 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Pour 

31 Guillaume BITON 121 25 Contre Contre Pour               

32 Benjamin RAT 121 25   Abstention Pour               

33 Jean-Pierre MELJAC 121 24 Pour Contre Pour Proposition 
A Abstention Contre Pour Pour Pour Pour 

34 Jean Pierre TOSI 121 24 Pour Contre Pour Proposition 
A Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

35 Nathalie BOULEAU 150 33 Pour Contre Pour Abstention Pour Pour Pour Pour Pour Pour 
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36 Eric VEILLET 150 33 Pour Contre Pour               

37 Michel GUEVENOUX 138 28 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour   Pour Contre 

38 Alain ARIA 138 28 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

39 Frédéric PASTORELLO 137 28 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour   Pour Pour Contre 

40 Daniel SAUVAYRE 137 27 Pour Contre Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

41 Lux VALERY 42 11 Pour Pour Pour Proposition 
B Pour Pour Pour Pour Pour Contre 

42 Kévin ROSS 33 8 Pour Abstention Pour Proposition 
B Pour Abstention Pour Pour Pour Contre 

43 Ronald REGNA 52 17 Pour Abstention Pour Proposition 
A Pour Abstention Pour Pour Pour Pour 

44 Axelle GRONDIN 113 22 Pour Pour Pour Proposition 
B             
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VOTE ELECTRONIQUE SUR LES VŒUX DES GSA PAR LES DELEGUES REGIONAUX TITULAIRES :  
 
Une consultation électronique a été mise en place afin que les Délégués Régionaux Titulaires.  
Ce vote a été est ouvert du vendredi 7 mai 2019 – 16h00 jusqu’au 30 juin 2019 – 16h00. 
Le nombre de voix est celui arrêté pour l’Assemblée Générale de Belfort (cf collège électoral). 
 
Seul le vœu N°8 a été voté. 
 
« VŒU 8 - Club 0686392 ASPTT MULHOUSE (Ligue GRAND EST) 
Secteur :  
reglement coupe de france pro 
Avis de la Ligue : Favorable 
Date : 07/01/2019 
 
> Article Règlementaire à Modifier : 
Art 8.2 - Tirages au sort Ils sont organisés par la CCS au siège de la Fédération. Les matchs sont constitués dans l’ordre du tirage au sort. - L’équipe de la plus petite 
division reçoit. - Jusqu’aux ½ finales les équipes provenant de la CDF AMATEURS 17/18  ne peuvent pas se rencontrer et doivent recevoir une équipe de LAF 18/19. 
- Si les deux clubs sont de la même division, le 1er club tiré sera désigné club « organisateur ».  
  
Pour les 8ème de finale, la CCS effectuera un tirage avec deux chapeaux NORD et SUD. Pour les ¼ et ½ finale, la CCS effectuera des tirages intégraux.  
 
> Nouvelle rédaction de cet Article : 
Modèle de la Coupe de France pro :  
- suppression des poules géographiques 
- avantage du match à domicile uniquement pour les clubs jouant en division inférieure l’année de la compétition 
 
 
> Motivation du changement souhaité : 
Favorisé l'équité sportive d'une compétition qui donne accès à une coupe d'Europe. 
 
> Date de Mise en Application : 
septembre 2019 
 
> Moyens de financement si nécessaire : » 
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RESULTAT DU VOTE 
 

 

Ouverture du Vote : 07/06/2019 à 16h00 
Fermeture du Vote : 30/06/2019 à 16h00 
Nombre de Délégués : 47 
Nombre de Clubs représentés : 1247 
Nombre de Voix représentées : 5801 
Nombre de Délégués ayant votés : 17 (36.17%) 
Nombre de Clubs exprimés : 459 (36.81%) 
Nombre de Voix exprimées : 2080 (34.67%) 
Nombre de Voix dans l'Urne : 2080 

 

 
1. POUR  1495 voix obtenues 
2. ABSTENTION  

 
Total : 

585 voix obtenues 
 
2080 voix 

 
 

LE QUORUM N’ETANT PAS ATTEINT, LE VOTE EST NON VALIDE 

VOTE > VŒU 8 - Club 0686392 ASPTT MULHOUSE (Ligue GRAND EST) 

RESULTATS VOTE > VŒU 8 - Club 0686392 ASPTT MULHOUSE (Ligue GRAND EST) 
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